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●

83%

17%
0%0%

新規顧客の獲得に繋がりましたか？

繋がった まぁ繋がった

あまり繋がらなかった 繋がらなかった

17%

67%

16%

商品やサービスのブラッシュアップはできましたか？

できた

まぁまぁできた

これから取組を行う
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

お問い合わせが増加した

サイトへのアクセス数が上がった

フォロワー数が増加した

認知度向上に繋がった

掲載した後の状況はいかがですか？（複数回答可）
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●

39%

61%

ChatGPTを使い方は理解できましたか？

理解できた

だいたい理解できた

わからなかった



・

46%

54%

0%

自社の業務や、販売促進に役立てることできそうですか？

すぐにできる できそう できない

39%

61%

ChatGPTを使い、生産性向上が期待できそうですか？

充分期待できる 期待できる できない




